

社保卡号与身份证号“二合一”？

本报记者连线人社部，国务院8月30日举行新闻发布会

星报讯(记者 张健) 日前,国内诸多媒体报道称,“社保卡号和身份证号将统一,全国通行”。就此,记者向人社部门进行了核实,确认相关消息存在不准确的地方。记者昨日还连线人社部获悉,8月30日,国务院将召开新闻发布会,届时,所有相关报道中不实的信息将被厘清。

日前,有媒体报道称“我国社保卡号和身份证号将统一”,并“计划在今年内发行6亿张新社保卡,取代各地自制的社

保卡”。记者就此向我省人社厅进行核实,相关负责人告诉记者,“目前并未接到人社部统一社保卡号和身份证号的告知。关于社保卡的制作,人社部有一个统一的标准,各地目前只是依照该标准进行制作。”

根据近日公布的省人社厅下半年工作安排,我省将加快社保卡的发放工作,确保年内发卡量达到650万张。“根据人社部的规划,到2015年,全国统一的社保

卡发放量预期为8亿张,覆盖60%的人口。”该负责人说。

人社部门有没有进行将社保卡号和身份证号统一的工作?昨日,记者就此还连线人社部进行求证。人社部新闻处的工作人员告诉记者,该消息发布的源头就存在不准确的地方。“目前,相关消息的细节还无法一一辨清,不过,8月30日,国务院将召开新闻发布会,届时与此相关的消息将会得以厘清。”

社会团体年检结果公布 一批全省性社团或注销

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 昨日,省民政厅公布了全省性社会团体2010年年度检查结果公告。接受年检的779家全省性社会团体中,30多家全省性社会团体年检结果为不合格,另外还有24家全省性社会团体未接受2010年年度检查。

在年检不合格的名单中,有安徽省决策咨询研究会、安徽省价格协会、安徽省美发美容协会、安徽省肉类协会、安徽省拍卖行业协会、安徽省科文组织协会、安徽省策划协会、安徽省心理学会、安徽省口腔医学学会等30多家全省性社会团体。

此外,安徽省司法会计学会、安徽省高校校办产业协会、安徽省赵朴初研究会、安徽省油茶产业协会、安徽省保健品协会、安徽省诗词学会、安徽省企业文化研究会、安徽省硬笔书法家协会等24家全省性社会团体则未接受2010年年度检查。工作人员表示,相关部门将对未接受年检的这些社会团体予以行政处罚或督促办理注销登记。

摩天轮“失控”停不住 原是工作人员打盹忘停所致

星报讯(晓晨) 日前,安庆菱湖公园儿童乐园的摩天轮发生了惊魂一幕,两名游客被一直不停歇的大转轮弄得差点吓晕过去。经过警方调查,原来并非“失控”,而是操作人员在工作间打盹忘停所致。

当天下午2时许,有两名游客在菱湖公园儿童乐园的摩天轮上观光。不料,摩天轮在空中旋转时似乎没有停歇之意,两名游客也以为该摩天轮“失控”,差点吓晕过去。

有群众在发现“紧急”情况后,立即向110报警求助。辖区湖滨派出所接到报警后,立即赶到现场进行处置。当民警到现场后,发现摩天轮停不下来是因为工作人员正在操作室内打盹,忘了控制开关。民警立即将该工作人员唤醒,这名工作人员醒后赶紧将摩天轮“叫停”。

两名游客安全下到地面后,情绪激动,民警及时进行安抚,并对该工作人员进行了严厉的批评教育。

少女闪婚后离家出走

星报讯(杨利群 记者 小雨 青松) 婚礼举办才一个月,新娘子就不辞而别。新郎一家因此要求索回数万元聘礼,女方不同意,只好诉诸法院。近日,芜湖市镜湖区法院作出一审判决,被告小月在判决生效后十日内返还原告小郭人民币5万元,同时返还金项链一条。

据悉,2010年夏天,19岁的芜湖女孩小月通过亲戚介绍,认识了23岁的小伙子小郭。第一次见面,两人就开始谈婚论嫁,10天后,小郭家人就分数次交给女方礼金、购买首饰款等,共计近9万元。两个孩子的婚礼很快就举办了,但没办结婚登记。

然而,快乐没维持多久,小夫妻俩就开始吵吵闹闹。一个月后,他们那90后的儿媳离家出走,从此再也不肯回到这个家。几经协调无果,老夫妻俩只好找到亲家,希望对方把聘礼钱退给他们,但双方对退还礼钱的数额却无法达成一致。无奈之下,小郭家人只好一纸诉状告上法院。

“向前走”

8月23日,在亳州市二中,高一新生们在教官的示范下进行军训。当日,亳州市二中举行为期一周的高一新生军训活动正式开始,2400余名高一新生将系统进行队列训练、内务整理、学生行为规范条例学习、国防教育等,以培养当代中学生的国防意识、团队精神、独立生活能力和吃苦耐劳的精神,为进入新的成长阶段做好准备。

刘勤利 王宏杰 文/图



本报联手合肥市邮政局面向全省“寻找师恩” 你来写故事,我来寄月饼



星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 第27个教师节即将来临,本报和合肥市邮政局自昨日起特别推出“寻找师恩”大型公益活动,得到不少读者支持和肯定。合肥市邮政局表示,本次活动,对于您要感谢的老师,我们还会替您给他(她)送去两盒精美月饼,随同您的慰问信笺一起,让老师在自己的节日里收到您的问候。

礼送老师,恩情永远

老师的温暖,老师的鼓励,老师曾经为你的付出,相信每个人内心深处都有这

样一个温情的故事。昨日,合肥市民牛先生拨打了本报新闻热线,他表示,“寻找师恩”创意非常好,自己的父亲正是一名教师,所以看到报道后,特别亲切。而本报新浪官方微博上也有网友表示想参与进来,“因为曾经有两位老师,对自己的人生有着特别大的影响。”

今年的教师节恰逢中秋节,为了让您感谢的人不但得到精神上的慰藉,还能有实实在在的惊喜,合肥市邮政局此次还将为50位最感动人的主角——您的老师,邮递去两盒月饼。所以,整理思绪,开动脑筋,将感激之情化成文字吧!虽然文字或许道不尽我们内心的感动,可是,请相信,只要有心,老师收到的也将是满满的幸福和感动。

传递感动,请你抓紧

本次活动举办单位为市场星报社、合

肥市邮政局,活动情况还会通过本报星空社区(www.xksq.net)同步开展。同时,还将展开微博互动,征集博友们的师恩记忆。微博参与方式:新浪微博用户发布“#感谢师恩#+你想说的话(想对恩师说的或难忘的恩师往事等)+@市场星报”,奖品及规则详见市场星报新浪官方微博:weibo.com/scxb。

本次活动具体要求为:即日起,您可以将需要感念的老师的小故事,通过 yangzijiang2003@163.com 发送给我们;字数在300字以内;以小故事为主;并写清楚您的联系电话,以及老师的姓名及其联系方式,同时您还需要随小故事写一段话给您的老师。我们会从邮件中挑选出50个最感人的故事,对这些故事中所提到的老师,赠送两盒精美月饼。除了发送电子邮件外,您还可以致电本报新闻热线0551——2620110咨询。

连查8个账户,逮到600万存款 闪电执行,“老赖”急还90万

星报讯(陈松 实习生 刘僚 记者 雷强) 欠下90万元违约金就是不愿意偿还,面对法院的执行却一再声称没钱。对于这样的“老赖”,法官连查了其8个银行账户。前7个账户余额均不足万元,而第8个账户竟有600万元之巨。法官随即对该账户进行冻结,结果,不到半小时,“老赖”就主动表示还钱。

路某和尤某原同一房地产开发公司的股东,因股权转让纠纷,路某和尤某在法院主持下达成路某给付尤某90万违约金的调解协议。但调解协议生效后,路某迟迟不予履行。

案件进入执行程序后,蚌埠市蚌山区人民法院执行法官到蚌埠市8家商业银行查询路某的存款,前7家银行都有账户,但账

户余额均不足万元。在最后一家银行查询到路某有600万元存款,随即对该账户进行冻结。

刚刚冻结账户不到30分钟,路某就赶到蚌山法院,叫嚷道:“你们赶紧给我账户解冻,我一个小时之内给你法院账户打90万。”一个多小时后,路某果然通过网银向蚌山法院账户打入90多万元。